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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

Il est institué une commission d’enquête parlemen-
taire chargée d’enquêter sur d’éventuels dysfonction-
nements dans le déroulement de l’enquête pénale 
baptisée “Opération Calice”.

La mission de la commission d’enquête consiste à 
examiner si la justice a réagi adéquatement aux plaintes 
pour abus sexuels commis au sein de l’Église et d’orga-
nisations religieuses, et si elle les a examinées et traitées 
adéquatement; et ainsi à enquêter sur l’ensemble des 
circonstances, en particulier sur d’éventuelles inter-
ventions, incitations, pressions et influences politiques, 
financières, nationales ou étrangères, antérieures, 
simultanées et postérieures à l’enquête pénale baptisée 
“Opération Calice”. Le Conseil supérieur de la Justice 
a déjà mené une enquête particulière afin d’identifier 
d’éventuels dysfonctionnements dans le déroulement 
de la procédure pénale baptisée “Opération Calice”. Le 
rapport de cette enquête servira dès lors de point de 
départ pour les travaux de la commission.

La commission d’enquête parlementaire détermine 
les responsabilités éventuelles.

Art. 2

Dans le cadre de sa mission, la commission veille 
en particulier à ce que cette enquête parlementaire 
n’interfère pas avec d’éventuelles enquêtes judiciaires 
encore en cours.

Art. 3

La commission peut entendre toute personne qu’elle 
estime devoir faire comparaître et peut disposer de toutes 
les pièces qu’elle juge nécessaires à l’exécution de sa 
mission. La commission est mandatée pour procéder à 
des constats sur place et, le cas échéant, pour prendre 
les contacts internationaux requis pour l’accomplisse-
ment de sa mission.

Art. 4

La commission est investie de tous les pouvoirs prévus 
par la loi du 3 mai 1880 sur les enquêtes parlementaires.

Art. 5

La commission se compose de treize membres et 
d’autant de suppléants, que la Chambre des représentants 

Artikel 1

Er wordt een parlementaire onderzoekscommissie 
opgericht, belast met het onderzoek naar mogelijke dis-
functies in het strafrechtelijk onderzoek “Operatie Kelk”.

De opdracht van de onderzoekscommissie bestaat erin 
te onderzoeken of het gerecht adequaat heeft gereageerd 
op de klachten rond seksueel misbruik binnen de Kerk 
en religieuze organisaties, en die klachten adequaat 
heeft onderzocht en behandeld; aldus een onderzoek 
in te stellen naar alle omstandigheden, en inzonderheid 
naar eventuele politieke, financiële, nationale of buiten-
landse interventies, instigatie, druk en beïnvloeding, voor, 
tijdens en na het strafrechtelijk onderzoek “Operatie 
Kelk”. De Hoge Raad voor de Justitie heeft reeds een 
bijzonder onderzoek gevoerd naar mogelijke disfunc-
ties in het verloop van de strafrechtelijke procedure in 
“Operatie Kelk”. Het verslag van dat onderzoek zal dan 
ook het vertrekpunt vormen van de werkzaamheden 
van de commissie.

De parlementaire onderzoekscommissie bepaalt de 
eventuele verantwoordelijkheden.

Art. 2

De commissie waakt bij de uitoefening van haar 
opdracht in het bijzonder over de samenloop van dit 
parlementair onderzoek met eventueel nog lopende 
gerechtelijke onderzoeken.

Art. 3

De commissie kan iedere persoon horen die zij meent 
te moeten laten verschijnen en zij kan beschikken over 
alle stukken die zij nuttig acht voor de vervulling van haar 
opdracht. De commissie is ertoe gemachtigd vaststel-
lingen ter plaatse te doen en, in voorkomend geval, de 
internationale contacten te leggen die nodig zijn om haar 
opdracht te volbrengen.

Art. 4

De commissie krijgt alle bevoegdheden waarin de wet 
van 3 mei 1880 op het parlementair onderzoek voorziet.

Art. 5

De commissie bestaat uit dertien leden en evenveel  
plaatsvervangers, die de Kamer van volksvertegen- 
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désigne en son sein conformément à la règle de la 
représentation proportionnelle des groupes politiques. 
Chacun des autres groupes politiques peut désigner un 
membre qui participera aux travaux de la commission 
sans droit de vote.

Art. 6

La commission peut prendre toutes les mesures utiles 
pour mener l’enquête avec l’expertise nécessaire, dans 
les limites du budget que le Bureau de la Chambre des 
représentants met à sa disposition.

Elle peut à cet effet faire appel à des experts, au besoin 
dans le cadre de conventions de travail ou de service.

La durée de ces conventions ne peut pas excéder 
celle des travaux de la commission.

Art. 7

Les réunions de la commission sont publiques. 
Toutefois, celle-ci peut décider à tout moment de se 
réunir à huis clos.

Il est interdit aux membres de la commission, ainsi 
qu’aux personnes qui, à quelque titre que ce soit, l’as-
sistent ou participent à ses travaux, de divulguer des 
informations communiquées lors des réunions à huis 
clos de la commission.

Art. 8

La commission fera rapport à la Chambre des repré-
sentants au plus tard le 31 janvier 2025, sauf décision 
expresse de la Chambre d’accorder un délai supplé-
mentaire à la commission pour déposer son rapport.

woordigers onder haar leden aanwijst volgens de regel 
van de evenredige vertegenwoordiging van de politieke 
fracties. De overige politieke fracties kunnen elk een lid 
aanwijzen dat zal deelnemen, zonder stemrecht, aan de 
werkzaamheden van de commissie.

Art. 6

De commissie kan, binnen de perken van het budget 
dat het Bureau van de Kamer haar toewijst, alle maatre-
gelen nemen die zij nodig acht om haar onderzoek met 
de vereiste deskundigheid te verrichten.

Daartoe kan zij een beroep doen op experten, zo nodig 
in het kader van een arbeids- of dienstenovereenkomst.

De duur van die overeenkomsten mag die van de 
werkzaamheden van de commissie niet overschrijden.

Art. 7

De commissievergaderingen zijn openbaar. De com-
missie kan echter op elk ogenblik beslissen met gesloten 
deuren te vergaderen.

Het is de leden van de commissie, alsmede de perso-
nen die haar, in welke hoedanigheid ook, bijstaan of aan 
haar werkzaamheden deelnemen, verboden de informatie 
te verspreiden die in de commissievergaderingen met 
gesloten deuren wordt meegedeeld.

Art. 8

De commissie brengt uiterlijk op 31 januari 2025 aan 
de Kamer verslag uit, behoudens een uitdrukkelijke 
beslissing van de Kamer om een bijkomende termijn 
aan de commissie toe te staan voor de indiening van 
haar verslag.
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